

Ο Δρ Παναγιώτης Κορομάντζος είναι Επίκουρος Καθηγητής στο τμήμα Οδοντιατρικής της Σχολής επιστημών υγείας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ). Είναι απόφοιτος των τμημάτων Φαρμακευτικής και Οδοντιατρικής της σχολής επιστημών υγείας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Έχει μεταπτυχιακό δίπλωμα κλινικής εξειδίκευσης στην Περιοδοντολογία και Master στην Βιολογία στόματος. Η διδακτορική του διατριβή έχει τίτλο 'Επίδραση της περιοδοντικής θεραπείας στον έλεγχο του σακχαρου πλάσματος ασθενών με Σακχαρώδη Διαβήτη τύπου 2' και εκπονήθηκε στο εργαστήριο Περιοδοντολογίας του ΕΚΠΑ σε συνεργασία με την Α' Προπαιδευτική Παθολογική Κλινική του νοσοκομείου 'Λαϊκό'. Έχει διατελέσει επιστημονικός συνεργάτης της προπτυχιακής, της μεταπτυχιακής κλινικής Περιοδοντολογίας καθώς και της μονάδας οστεοενσωματούμενων εμφυτευμάτων της Οδοντιατρικής σχολής ΕΚΠΑ. Από το 2022 είναι Επίκουρος Καθηγητής στο εργαστήριο της Περιοδοντολογίας. Από το 2005 το εκπαιδευτικό και ερευνητικό του ενδιαφέρον αφορά στη συσχέτιση της Περιοδοντικής νόσου με συστηματικά νοσήματα και ιδιαίτερα με τον Σακχαρώδη Διαβήτη καθώς και με την χρήση αντιμικροβιακών υποβοηθητικά στη θεραπεία της Περιοδοντικής νόσου. Από το 2011 συμμετέχει στα θεωρητική εκπαίδευση των μεταπτυχιακών φοιτητών Περιοδοντολογίας με τα μαθήματα 'Περιοδοντική θεραπεία Διαβητικών ασθενών' και 'Γενική χορήγηση αντιμικροβιακών ουσιών για τον έλεγχο της περιοδοντικής νόσου' καθώς και στην εκπαίδευση των μεταπτυχιακών φοιτητών με το μάθημα 'Φάρμακα στην Περιοδοντολογία'. Είναι κριτής επιστημονικών εργασιών σε 4 διεθνή επιστημονικά περιοδικά, έχει συγγράψει 13 άρθρα σε Ελληνικά και Διεθνή επιστημονικά περιοδικά, έχει ανακοινώσεις σε Ελληνικά και Διεθνή επιστημονικά συνέδρια καθώς και ομιλίες σε επιστημονικές εταιρίες και μετεκπαιδευτικά μαθήματα. Τέλος έχει συμμετοχή στη συγραφή του κεφαλαίου με τίτλο: 'Αντιβιοτικά στην Περιοδοντολογία' στο δεύτερο τόμο του Διδακτικού Βιβλίου του Εργαστηρίου Περιοδοντολογίας με τίτλο: «ΠΕΡΙΟΔΟΝΤΟΛΟΓΙΑ-ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΟΛΟΓΙΑ». » Ι. Α. Βρότσος και Ι. Κ. Καρούσης, ΒΗΤΑ Ιατρικές Εκδόσεις ΜΕΠΕ, Αθήνα 2016.